

A Bányász férfikórus egy vegyeskar (Herzberg), a Borostyán kórus pedig a hatortfi férfikar meghívására 1995. október 20–27. között vendégszerepelt külföldön. Csodálatos élményben volt részünk az utazás során, hiszen több mint ezer kilométert tettünk meg.

A szállás családoknál történt az ottani vegyeskórus tagjainál, ahol kedves vendégszeretben volt részünk, s szinte családtagoknak számítottunk. Találkoztunk kint élő magyar családokkal, akik szintén nagy szeretettel fogadtak bennünket és segítségünkre voltak az egy hét alatt. Tolmácsoltak, elkaulauzolták csoportunkat a kirándulások idején.

A kórus első szereplése október 22-én volt Badlauterbergben egy szanatóriumban, ahol egyébként a betegek utókezelését végzik.

Több száz ember előtt 15 csoport lépett a színpadra, ahol a magyar együttesek óriási sikert arattak.

A következő nap Herzberg városát, és a várat tekintettük meg, valamint több katolikus és református templomban gyönyörködhattunk.

Ifjú Németh Csaba lehetőséget kapott a templomban az orgona megszólaltatására, melyet vendéglátóink ámulattal

Kórusunk külföldön

figyelték és hallgattak, szinte lemerevedve Csaba kéz- és lábmozdulataira.

Délután Stiemeringben szerepelt a kórus, egy idősök otthonában – reprezentatív intézmény, gazdag emberek ápoló- és pihenőhelye – ahol nagy elismerésben részesültek énekeseink.

Külön élmény volt az idős emberek részére a szólisták produkciója, melyet *Németh Szvetlan, Kovács Imre, Németh Csaba* elbűvölő előadása nyújtott. *Dr. Lukáts Andrásné* karnagy sugárzó kedvességével hódította meg az idős embereket, majd könnyre fakasztotta némely nézőt a csodálatos művek bemutatásával. Az *Ade zur guten Nacht* című dalt mindenki énekelte kórus tagjainkkal közösen, németül. A két nép igazi szeretete itt mutatkozott meg igazán, a sugárzó arcok és a csillogó szemek láttára.

Dr. Lukáts András és *dr. Szalay Ferenc*, majd maga a karnagynő szóló műsorszámát megmutatta a közönséget, amely méltón reprezentálta a magyar zene és dal művészetét. Ezt követően *dr. Lu-*

káts Andrásné németül megköszönte a vendégeknek az együtt eltöltött kellemes, szép órákat, és további boldog, egészséges, szeretetteljes napokat kívánt az otthon lakóinak.

Még ugyanazon a napon este a herzbergi Krisztus-templomban szerepeltek kórusaink, ahol repertoárjuk nagy elismerést és sikert aratott.

A következő napon délelőtti szintén városnézés, majd egy kis vásárlási – program az otthon maradt családtagok részére – egy kis ajándék beszerzésére adott lehetőséget.

Este Hattórfban (a Borostyán kórus vendéglátóinál) szerepeltek együtteseink a vendéglátókkal egy műsorban. Szép élmény részesei lehettünk a két órás program alatt, ahol a helyi polgármester is megtisztelt jelenlétével, majd a Bakonyi Erőmű Rt. ajándékai tették ünnepélyessé az együttlétet.

Utazásunk utolsó napján körutazásra vittek vendéglátóink a Harz-hegységbe, ahol gyönyörködhattunk a csodálatos tájakban, hegyekben, valamint megtekintettünk egy bá-

nyászati múzeumot is. Este a lonai faluközösség házában a polgármester megköszönte, hogy elfogadtuk a meghívást. A község első embere szeretné, ha ez a kapcsolat továbbra is fennmaradna a két kórus között. E sorok írója ismertette az ottani vendégekkel Ajka város életét, egyesületünk működését és kórusunk eddigi tevékenységét. Egyben ezúttal szeretném megköszönni mindkét kórusnak, hogy méltón képviselték Ajka városát, elismerést szerezve megénknek és országunknak.

Elismerésemet és gratulációt fejezem ki a két kórus karnagyának, zongorakísérőinek a sok munkáért, az eredményes művészi teljesítményért.

Befejezésül egy színvonalas műsor zárta az estét, melyet az ott működő tiroli csoport adott elő.

Köszönöm a Bakonyi Erőmű Rt. támogatását, valamint két autóbusszvezetőnk – *Szabó Csaba* és *Fehér Zoltán* – közreműködését, a biztonságos és kényelmes utazást. Kívánok a két kórusnak további sok sikert, örömteli művészi élményt és hálás közönséget.

Oravecz Edit
ügyvezető elnök

RENDÉSZETI HÍREK

Az országos méretekben növekedő bűnözési hullám társaságunk életében is érezteti hatását, mely elsősorban a társaság tulajdona ellen irányuló bűncselekmények számának – az előző évekhez viszonyított ugárrászertű – növekedésében mutatkozik meg. Ez év novemberéig a területileg illetékes három rendőrkapitányságnál 21 büntető feljelentést kezdeményeztünk, mely bűncselekmények hátterében több milliós anyagi kár húzódik meg. A büntetőeljárás lefolytató rendőrkapitányságok eddig öt alkalommal szüntették meg a nyomozást az elkövető ismeretlen volta miatt. A bekövetkezett eseteket vizsgálva – a teljesség igénye nélkül – kiemelkedő az e lap hasábjain már ismertett és továbbra is folytatólagosan elkövetett inotai gőztávvezetékrendszer szigetelését védő alu-

míniumlemez burkolat leszedése. Sajnálatos az inotai erőműben elharapódzott vörösrézlopás, amikor a nagyjavításon lévő vagy tartalékba helyezett gépegységek rézalkatrészeit szerezlik le, ezáltal több százezer forintot kárt okozva. Külön elgondolkoztató, hogy e cselekmények elkövetőit egyértelműen az erőmű dolgozói – elsősorban a berendezések üzemeltetését végzők – között kell keresni. Ha az esetek számát és a hozzátartozó kárértéket vizsgáljuk, a társaság telephelyei között szintén az inotai hőerőmű vívta ki a „vezető szerepet”, mely a kollektíva egymásra figyelésével, a vezető állomány nagyobb követelménytasztásával a közeljövőben kedvezően befolyásolható.

Kettinger Ferenc
rendészeti vezető

Véradás októberben

Az előző évek gyakorlatától eltérően 1995-ben négy alkalommal szerveztünk kiszállásos véradást a Bakonyi Erőmű Rt. Ajkai Hőerőművében. Erre azért volt szükség, mert ma már minden műtéthez, szervátültetéshez készenlétbe kell helyezni legalább 2–3, időnként néha több palack vért. S mint tudjuk, a véradó, és így vele együtt a vér nagyon kevés országszerte.

A városi Vöröskereszt, az ajkai véradóállomás és az rt. vöröskeresztes alapszervezetének összehangolt szervező munkájának köszönhető, hogy munkavállalóink is segíthettek. Ezúton is szeretnénk megköszönni önzetlenségüket!

Különösen köszönjük azok megértését, akik beleegyeztek, hogy készenlétbe álljanak, ha vérükre szükség van. Tőlük most nem vettek vért, mert egy embertársunknak májátültetésre van szüksége, és a műtétet csak úgy vállalják, ha a lakóhelye szerint illetékes véradóállomás biztosítja a frissen levett vért a műtét-hez.

Büszkék vagyunk véradóinkra, akik vérüket adják, hiszen a legdrágábbat, életmentő vérüket ajánlják. **KÖSZÖNJÜK!**

Köszönjük az rt. vezetőségének és a vöröskeresztes alapszervezet tagjainak a véradás lebonyolításában nyújtott segítségüket. Szeretnénk nagyon sok szeretettel meghívni mindenkit az 1995. november 28-án 14 órakor tartandó véradó ünnepségünkre, ahol a többszörös véradók elismerése, s kellemes délután várja a dolgozóinkat.

Hoffer Csabáné